



При МГИМО будет возведен храм

26 октября 2011 на совещании, которое провел первый заместитель мэра Москвы В.И. Ресин, было принято решение о первоочередном строительстве церкви при Московском государственном институте международных отношений (Университете) МИД России (МГИМО) в рамках программы возведения 200 православных храмов в Москве. Об этом сообщает **"Интерфакс-Религия"** со ссылкой на пресс-службу Фонда поддержки строительства храмов в Москве.

Инициатором строительства на улице Лобачевского храма во имя святого благоверного князя Александра Невского выступил МГИМО. Все расходы по проектированию и строительству взял на себя Фонд преподобного Серафима Саровского.

Как сообщил декан факультета международной журналистики МГИМО, староста будущего храма Я.Л. Скворцов, пять лет назад преподаватели и студенты обратились к светским властям и церковному священноначалию с просьбой поддержать идею строительства храма рядом с вузом. Учащиеся и преподаватели университета пока не имеют своего храма, хотя приход образовался достаточно давно. Инициативную группу принял приснопамятный Патриарх Алексей II, который благословил возводить храм святого Александра Невского, являющегося небесным покровителем не только русского воинства, но и дипломатии.

Ранее инициативу не удавалось реализовать: документы отклонялись, процесс согласования тормозился. По словам Я.Л. Скворцова, около полутора лет назад за два дня было собрано шесть тысяч подписей в поддержку идеи возведения церкви. "Студенты хотят участвовать в жизни своего народа. Они ищут духовного содержания своего служения. И такая мощная поддержка, как храм, совершенно необходима тем, кто в будущем будет представлять Россию на международной арене", - заключил декан.

24 октября 2011 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата **митрополит Волоколамский Иларион посетил МГИМО**. В своем выступлении перед преподавателями и учащимися владыка Иларион рассказал об истории создания и деятельности ОВЦС.

Служба коммуникации ОВЦС